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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Medicina de Teixeira de Freitas, 

da Universidade Federal do Sul da Bahia - campus Paulo Freire, realizada em trinta 

e um de janeiro de dois mil e vinte e cinco.  

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta 

minutos, na sala virtual, sob o link da sala virtual no aplicativo Google Meet: 

https://meet.google.com/mkn-pssx-adn  Conselheiros presentes: O coordenador Leôncio 

Pinheiro Pereira, a vice coordenadora Thalita Cruz Guimarães Alves, os Docentes Laila 

Cheibub, Renata Passinho, Erika Maria, Denise Mourão e os Representantes discentes: 

Anastásia de Lourdes e Samuel Barros Silva Bomfim.  PAUTAS: 1) Aprovação da Ata da 

reunião anterior e informes 2) Pedido do discente José Amin; 3) Pedido do discente 

Arnoldo; 4) Pedido da discente Ylka 5) Análise de Recursos da prova do módulo de 

endocrinologia; 6)Internato de cirurgia; 7)Recomposição do colegiado; 8)Criação da 

comissão de internato; 9)Definição dos perfis de códigos de vagas de professores para o 

curso; 10)O que ocorrer. DELIBERAÇÕES: 1) A ata foi lida e aprovadas sem ressalvas 

pelos dos presentes. 2) Pedido do discente José Amin, de possibilitar que o recurso dele 

fosse respondido por outro professor, ou de ter a chance novamente de fazer o RCC, foi 

debatido e INDEFERIDO pela maioria dos presentes; 3) Pedido do discente Arnoldo, de 

realizar aproveitamento da carga horária realizada em PSF como internato de Medicina de 

Família; O pedido foi INDEFERIDO pela maioria dos presentes, pois o aluno não estava 

matriculado no referido rodízio. 4) Pedido da discente Ylka, de não ser escalada para o 

internato dois dias da semana, pois precisava trabalhar, foi debatido e INDEFERIDO pela 

maioria dos presentes, pois o internato exige dedicação exclusiva e é um dos momentos de 

mais aprendizado do curso de medicina; 5)  Acerca da análise dos recursos da prova do 

módulo de endocrinologia, ficou deliberada uma comissão composta pelos docentes Carine 

Martins, Laila Cheibub, Thalita Cruz e Fernando Campos, responsável por analisar os 

recursos e enviar a resposta para a coordenação do curso dar os encaminhamentos caso fosse 

necessário recalculo e alteração de nota;  6) Sobre o internato de cirurgia, alunos entraram 

em contato com a coordenação do curso, pois o internato estava paralisado e com 

pouquíssimas atividades; Ficou deliberado que a coordenação do rodizio de cirurgia ficaria 

encarregada de organizar um ambulatório de pequenas cirurgias; 7) Sobre a recomposição 

do colegiado, alguns membros solicitaram saída do colegiado, são eles: Nathalia Amarante, 

Rodrigo Santos, Hermínio Asevedo, Erika Maria, Denise Mourão, sendo então, necessária 

nova portaria de recomposição do órgão 8) Ficou deliberado que a comissão de estágio 

ficaria responsável por debater questões relacionadas ao internato do curso, sendo assim, 

deveria ser emitida portaria para composição do órgão;  9) ficou deliberado a seguinte 

configuração para os 4 códigos de vaga disponíveis: 1 vaga para MFC, 1 vaga para G.O. e 

2 vagas para Pediatria; 10) Sem pautas a mais, o Coordenador agradeceu a presença de 

todos e deu por encerrada a reunião. E para constar, eu mesmo, Leôncio Pinheiro Pereira, 

membro coordenador do Colegiado, na falta de técnico presente na reunião, lavrei a presente 

ATA que após aprovada será assinada por mim e pelos conselheiros. Teixeira de Freitas, 

trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e cinco.///////////////// 

 

Leôncio Pinheiro Pereira  

Coordenador do Colegiado 
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Demais Membros: 

Prof.  Erika Maria (Conselheiro) 

Profa. Denise Mourão (Conselheira) 

Profa.  Laila Cheibub (Conselheira) 

Profa. Renata Soares Passinho (Conselheira) 

Profa. Thalita Guimarães Alves (Conselheira) 

Anastásia de Lourdes (Conselheiro – discente) 

Samuel Barros Silva Bomfim (Conselheiro – discente) 
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